Egy tetraéder szabalyos, ha minden lapja szabélyos haromszog, és lapszogei is egyenl6k. Megmutatjuk, hogy a
legkisebb ilyen k szam a hét. Ha k = 6, akkor lehetséges, hogy a tetraéder két lapja szabéalyos haromszog, és ez a két
lap példaul 90°-o0s szoget zar be. Ekkor a tetraéder nem szabélyos.

Ha k = 7, akkor a skatulya-elv szerint van legalabb két olyan lap, amelyeknek legalabb két szoge 60°, és ezeken
kiviil még van legalabb egy olyan lap, amelynek legalabb egy szoge 60°-0s. Ennek az utobbi lapnak két oldala kozos
az el6bbi egybevago szabalyos haromszoglapokkal, tehat egyenls szara, és mivel van egy 60°-os szoge, szabélyos lesz.
A negyedik lap mindhérom éle az eddig leirt harom egybevago szabalyos haromszog élei koziil kertil ki, igy ez a lap —
és maga a tetraéder is — szabalyos.
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